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ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

м. Київ «/&>> червня 2024 року

Старший слідчий 2 відділу 1 управління досудового розслідування 
Головного слідчого управління СБ України старший лейтенант юстиції 
Махаринський Олексій Вікторович, розглянувши матеріали кримінального 
провадження №22024000000000191 від 27.02.2024, враховуючи наявність 
достатніх доказів для повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри 
особі у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 2, 36, 40, 
42, 276, 277, 278, 279 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Куцу Володимиру Андрійовичу, 
30.04.1969 р.н., уродженцю м. Токмак 
Запорізької області, який проживає за 
адресою: Запорізька область, м. Токмак, 
вул. Привокзальна, буд. 134, громадянину 
України,

про те, що він підозрюється у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому 
в умовах воєнного стану громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, 
безпеці України: наданні іноземній державі, іноземній організації, її
представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, за 
попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. I l l  КК України.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні 
якого підозрюється Куц В.А.

Згідно з Конституцією України, Україна є суверенною і незалежною 
державою. Суверенітет України поширюється на всю її територію, яка в межах 
існуючого кордону є цілісною і недоторканною. Перебування на території 
України підрозділів Збройних сил інших держав з порушенням процедури, 
визначеної Конституцією та законами України, Гаазькими конвенціями 1907 
року, IV Женевською конвенцією 1949 року, а також всупереч Меморандуму 
про гарантії безпеки у зв'язку з приєднанням України до Договору про
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нерозповсюдження ядерної зброї 1994 року, Договору про дружбу, 
співробітництво і партнерство між Україною і рф 1997 р. та іншими 
міжнародно-правовими актами є окупацією частини території суверенної 
держави Україна та міжнародним протиправним діянням з усіма наслідками, 
передбаченими міжнародним правом.

Разом з цим, починаючи з 20.02.2014 частина території України перебуває 
в тимчасовій окупації. Це стало можливим, у тому числі, за допомогою 
збройних формувань Російської Федерації (далі — РФ), які складаються: з 
регулярних з’єднань і підрозділів, підпорядкованих Міністерству оборони РФ; 
підрозділів та спеціальних формувань, підпорядкованих іншим силовим та 
розвідувальним відомствам РФ; їхніх радників, інструкторів та іррегулярних 
незаконних збройних формувань; озброєних банд та груп найманців, створених, 
підпорядкованих, керованих та фінансованих РФ.

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 02.09.2015 
«Про нову редакцію Воєнної доктрини України» (введено в дію Указом 
Президента України від 24.09.2015 № 555/2015), як основна загроза для безпеки 
держави визначена активізація спецслужбами РФ розвідувально-підривної 
діяльності в Україні з метою дестабілізації внутрішньої соціально-політичної 
обстановки, а також з метою підтримки непередбачених законом збройних 
формувань у східних регіонах України і створення умов для розширення 
масштабів збройної агресії.

Аналогічна позиція зазначена в рішеннях РНБО України від 04.03.2016 
«Про Концепцію розвитку сектору безпеки і оборони України» (введено в дію 
Указом Президента України № 92/2016 від 04.03.2016), та від 29.12.2016 «Про 
Доктрину інформаційної безпеки України» (введено в дію Указом Президента 
України № 47/2017 від 29.12.2016), та інших нормативних актах.

Із зазначених міжнародних нормативно-правових актів, а також актів 
національного законодавства, яке визначає основні засади державної політики, 
спрямованої на захист національних інтересів і гарантування в Україні безпеки 
особи, суспільства і держави від зовнішніх і внутрішніх загроз в усіх сферах 
життєдіяльності, випливає, що дії РФ на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та 
інформаційній безпеці України створюють реальні загрози національній безпеці 
та є проведенням підривної діяльності проти України.

У подальшому, президент російської федерації Володимир путін, а також 
інші невстановлені на цей час досудовим розслідуванням представники влади 
рф, діючи всупереч вимогам п.п.1, 2 Меморандуму про гарантії безпеки у 
зв'язку з приєднанням України до Договору про нерозповсюдження ядерної 
зброї від 05.12.1994 р., принципам Заключного акта Наради з безпеки та 
співробітництва в Європі від 01.08.1975 р. та вимогам ч. 4 ст. 2 Статуту ООН і 
Декларацій Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй від 09.12.1981 
р. № 36/103, від 16.12.1970 р. № 2734 (XXV), від 21.12.1965 р. № 2131 (XX), від 
14.12.1974 р. № 3314 (XXIX), спланували, підготували і розв'язали агресивну 
війну та воєнний конфлікт проти України, а саме віддали наказ на вторгнення 
підрозділів збройних сил та інших воєнізованих формувань рф на територію 
України.
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Так, 24 лютого 2022 року, на виконання злочинного наказу політичного 

керівництва рф, військовослужбовці зс та інших воєнізованих формувань рф, 
шляхом збройної агресії, з погрозою застосування зброї та її фактичним 
застосуванням, незаконно вторглись на територію України через державні 
кордони України в Харківській, Херсонській, Миколаївській, Сумській, 
Чернігівській, Запорізькій, Київській, інших областях та здійснили збройний 
напад на державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства, 
установи, організації, військові частини, інші об'єкти, які мають важливе 
народногосподарське чи оборонне значення, інші об'єкти цивільного сектору 
соціального забезпечення, та здійснили застосування оперативно-тактичних 
ракет (включаючи застосування засобів ведення війни, заборонених 
міжнародним правом) по позиціям ЗС України та об'єктах цивільної 
інфраструктури, що призвело до тяжких наслідків, у тому числі на території 
Запорізької області.

У зв’язку з цим, Указом Президента України «Про введення воєнного 
стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022 в Україні введено воєнний стан з 05 
год. 30 хв. 24 лютого 2022 року строком на 30 діб, який в подальшому 
неодноразово продовжувався та діє на даний час.

Одночасно на тимчасово окупованих територіях представниками 
іноземних організацій -  головного управління генерального штабу збройних 
сил російської федерації (гу гш зс рф) та фсб рф посилено ведення 
розвідувально-підривної діяльності проти України, що полягає в ослабленні 
державної влади України та держави в цілому; створенні умов для діяльності 
іноземної розвідки (вербування агентури серед жителів України); збиранні 
інформації, що представляє інтерес для іноземної розвідки та її подальшого 
використання рф задля отримання переваг над Україною в області збройних 
сил, військових дій, зовнішньої політики для маніпулювання суспільними 
настроями населення України, розпалювання сепаратистських настроїв серед 
населення окремих регіонів, організації інформаційної експансії з боку рф 
тощо.

Наведені вище факти розв’язання та ведення рф агресивної війни проти 
України, здійснення підривної діяльності, в тому числі, і шляхом вторгнення 
підрозділів збройних сил рф на територію України, захоплення державних 
установ, організацій та військових частин, введення воєнного стану в Україні та 
продовження строку його дії, в тому числі факти збройного конфлікту між 
Україною та рф широко висвітлювалися більшістю засобів масової інформації 
України та іноземних держав, у зв’язку з чим достовірно відомі Куцу 
Володимиру Андрійовичу, 30.04.1969 р.н. (далі -  Куц В.А.). При цьому 
Куц В.А. з початку збройної агресії перебуває на тимчасово окупованій 
території м. Токмак Запорізької області.

Незважаючи на вищевикладене, громадянин України Куц В.А., будучи 
колишнім військовослужбовцем Збройних Сил України, діючи умисно, 
усвідомлюючи протиправність своїх дій та їх наслідки, з мотивів непогодження 
з політикою представників української державної влади, підтримуючи ідеї 
проросійської спрямованості, у т.ч. щодо подальшого розвитку України, 
виходячи з геополітичних інтересів російської федерації, які передбачають 
перебування України у сфері її впливу, будучи обізнаним про факт ведення



вказаною державою агресивної війни проти України та проведення у зв’язку з 
цим з боку рф підривної діяльності проти України, з метою завдання шкоди 
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній безпеці України, став на шлях вчинення особливо тяжкого злочину 
проти основ національної безпеки - надання представникам спеціальних 
розвідувальних служб російської федерації допомоги у проведенні підривної 
діяльності проти України, в умовах воєнного стану, за наступних обставин.

Так, за невстановлених досудовим розслідуванням обставин, не пізніше
27.05.2022, перебуваючи на тимчасово окупованій території м. Токмак 
Запорізької області, більш точне місце і час у ході слідства не встановлений, 
громадянин України Куц В.А. добровільно погодився надавити допомогу у 
проведенні підривної діяльності проти України представнику іноземної 
організації фсб рф -  співробітнику військової контррозвідки Галицькому С.О., 
від якого отримав псевдонім «Чешма» та завдання підшукувати та 
встановлювати конспіративний зв’язок з громадянами України, які проживають 
на підконтрольній уряду Україні території, мають проросійській погляди і 
налаштовані надавати рф допомогу в проведенні підривної діяльності проти 
України.

27.05.2022 Куц В.А., знаходячись у м. Токмак Запорізької області, що 
являється тимчасово окупованою територією, більш точне місце і час у ході 
слідства не встановлений, діючи на виконання злочинного умислу та завдань 
вказаного представника іноземної організації фсб рф, зателефонував з номеру 
телефону +79900697537 на номер телефону __ громадянину
України ~ 19.12.1964 р.н., завідувачу
кабінету лікарю-методисту медичної частини військової частини АЗ 3 09 
(м. Запоріжжя), з яким він підтримував сталі дружні стосунки, оскільки з 2003 
року по 2012 рік проходив військову службу у медичному депо вказаної 
військової частини.

Під час телефонних розмов на загальні теми, які відбуватися до
10.06.2022, Куц В.А. запропонував — . збирати та передавати з
використанням кросплатформенної системи миттєвого обміну повідомленнями 
(месенджер) «Telegram» (далі - месенджер «Telegram») для спецслужб рф 
інформацію щодо дислокації, переміщення озброєння та особового складу Сил 
оборони України, а також інші відомості військового характеру, до яких 
останній мав доступ у зв’язку з виконанням обов’язків завідувача методичного 
кабінету -  лікаря-методиста медичної частини військової частини АЗ 3 09 
(м. Запоріжжя), зокрема списків військовослужбовців Сил оборони України, які 
перебували на стаціонарному лікуванні у лікувальних закладах вказаної 
військової частини.

У зв’язку з цим, , маючи стійкий злочинний намір, що
направлений на вчинення злочину проти основ національної безпеки, що 
полягає у наданні представникам іноземної організації допомоги у проведенні 
підривної діяльності проти України, достовірно усвідомлюючи, що Куц В.А. 
співпрацює з розвідувальними органами рф, а передана ним інформація буде 
використана для здійснення вказаною країною збройної агресії та підривної 
діяльності проти України, погодився на пропозицію Куца В.А. щодо надання
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вказаної інформації та вступив з останнім у попередню змову, домовившись 
про спільне вчинення вказаного кримінального правопорушення.

Для реалізації вчинення вказаного кримінально караного діяння 
та Куц В.А. розподілили між собою виконання ролей та 

обов язків наступним чином. Від.—, г , маючи доступ до списків
військовослужбовців Сил оборони України, що перебувають (перебували) на 
лікуванні у лікувальних закладах зони відповідальності військової частини 
А3309, які готував особисто, повинен був копіювати вказану інформацію в 
електронному вигляді, та за допомогою месенджеру «Telegram», дотримуючись 
методів конспірації, передавати Куцу В.А. один раз на тиждень кожної 
п’ятниці. В свою чергу Куц В.А., отримавши вказану інформацію від

, за допомогою месенджеру «Telegram» повинен був 
передавати її представникам фсб рф, на виконання завдань яких згадана 
інформація збиралася.

Діючи на виконання вказаного злочинного наміру відповідно до 
попередньої (до початку вчинення кримінального правопорушення)
домовленості, у період з 10.05.2022 по 14.12.2023, _ \,
перебуваючи у службовому кабінеті військової частини АЗ309, розташованому 
на другому поверсі Комунального некомерційного підприємства «Запорізька 
центральна районна лікарня» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Вільного Козацтва, 
1-А, шляхом під’єднання флеш накопичувана до системного блоку 
стаціонарного службового комп’ютера, копіював наявну там в електронному 
вигляді інформацію із списками військовослужбовців Сил оборони України, що 
перебувають (перебували) на лікуванні у лікувальних закладах зони 
відповідальності військової частини А3309, та в подальшому, шляхом 
під’єднання вказаного флеш накопичувана до власного мобільного терміналу з 
номером телефс _ та за допомогою месенджеру «Telegram», де
Z ^  ~ мав облікові записи «Andrew Vlad», пересилав файли формату
«Ьхеї» із згаданими відомостями на обліковий запис «Волька», зареєстрований 
за номером телефону +79900697537, який використовує Куц В.А. При цьому, 
тт' підтримував телефонний зв’язок з останнім з іншого
облікового запису «Геннадий» месенджеру «Telegram», який зареєстрований на 
його номер телефон>

Надалі, отримавши від відповідну інформацію,
Куц В.А., знаходячись на тимчасово окупованій території України, у м. Токмак 
Запорізької області, більш точне місце у ході слідства не встановлений, за 
допомогою месенджеру «Telegram», де він мав обліковий запис «Волька», що 
зареєстрований за номером телефону +79900697537, пересилав вказану 
інформацію співробітнику військової контррозвідки фсб рф Галицькому С.О., 
який на той час перебував на тимчасово окупованій території у м. Токмак 
Запорізької області та здійснював розвідувально-підривну діяльність проти 
України.

Таким чином, діючи у викладений вище спосіб та за викладених вище 
обставин, 02.09.2022, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але не 
раніше 15 год. 00 хв., Т . в  умовах воєнного стану на шкоду
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній безпеці України, з метою надання допомоги представникам
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іноземної організації у проведенні підривної діяльності проти України, 
перебуваючи у службовому кабінеті військової частини АЗ 309, розташованому 
на другому поверсі Комунального некомерційного підприємства «Запорізька 
центральна районна лікарня» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Вільного Козацтва, 
1-А, скопіював із службового комп’ютера та надіслав Куцу В.А. електронний 
файл з назвою: «Список в_с на стацлікуванні А3309 02.09.22.xlsx», який 
містив документ із назвою «Поіменний список військовослужбовців, які 
знаходяться на лікуванні у лікувальних закладах зони відповідальності 
військової частини А3309 станом на 15.00 02 вересня 2021 року», на 17 
сторінках.

В подальшому, 09.09.2022, у невстановлений досудовим розслідуванням 
час, але не раніше 15 год. 00 хв., у викладений вище спосіб та за викладених 
вище обставин, — r v, діючи в умовах воєнного стану на шкоду
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній безпеці України, з метою надання допомоги представникам 
іноземної організації у проведенні підривної діяльності проти України, 
перебуваючи у службовому кабінеті військової частини АЗ 309, розташованому 
на другому поверсі Комунального некомерційного підприємства «Запорізька 
центральна районна лікарня» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Вільного Козацтва, 
1-А, скопіював із службового комп’ютера та передав Куцу В.А. електронний 
файл з назвою: «Список в_с на стац лікуванні А3309 09.09.22.xlsx», який 
містив документ із назвою «Поіменний список військовослужбовців, які 
знаходяться на лікуванні у лікувальних закладах зони відповідальності 
військової частини А3309 станом на 15.00 09 вересня 2021 року», на 17 
сторінках.

Надалі, 16.09.2022, у невстановлений досудовим розслідуванням час, але 
не раніше 15 год. 00 хв., у викладений вище спосіб та за викладених вище 
обставин, , діючи в умовах воєнного стану на шкоду
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, 
державній безпеці України, з метою надання допомоги представникам 
іноземної організації у проведенні підривної діяльності проти України, 
перебуваючи у службовому кабінеті військової частини АЗ 309, розташованому 
на другому поверсі Комунального некомерційного підприємства «Запорізька 
центральна районна лікарня» за адресою: м. Запоріжжя, вул. Вільного Козацтва, 
1-А, скопіював із службового комп’ютера та передав Куцу В.А. електронний 
файл з назвою: «Список в_с на стац лікуванні А3309 16.09.22.xlsx», який 
містив документ із назвою «Поіменний список військовослужбовців, які 
знаходяться на лікуванні у лікувальних закладах зони відповідальності 
військової частини А3309 станом на 15.00 16 вересня 2021 року», на 16 
сторінках.

Після цього, Куц В.А., діючи за попередньою змовою групою осіб з 
., перебуваючи на тимчасово окупованій території України, у 

м. Токмак Запорізької області, за невстановлених досудовим розслідуванням 
обставин, але не пізніше 19.09.2022 переслав за допомогою месенджеру 
«Telegram», де мав обліковий запис «Волька», що зареєстрований за номером 
телефону +79900697537 співробітнику військової контррозвідки фсб рф 
громадянину рф Галицькому С.О., який має в месенджері «Telegram» аккаунт з
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id 646470764, зареєстрований за номером телефону +79269573241, отримані від
------ г ,■ файли із вказаними відомостями військового характеру. У

свою чергу, Галицький С.О., використовуючи згаданий вище аккаунт 
мессенджера «Telegram», 19.09.2022 року о 19 год. 35 хв. переслав вищевказані 
файли невстановленій на даний час досудовим розслідуванням особі — 
керівнику тимчасової оперативної групи фсб рф у м. Токмак Запорізької області 
з позивним «Фелікс», який має в месенджері «Telegram» аккаунт з id 
5735509701, зареєстрований за номером телефону +79900537070.

Передача представникам спецслужб рф інформації стосовно 
військовослужбовців Збройних Сил України, що проходять стаціонарне 
лікування, приналежності їх до військових частин, анкетних даних може 
нанести шкоду державній безпеці, підірвати стан боєготовності підрозділів 
Збройних Сил України, а також нанести загрозу життю і здоров’ю 
військовослужбовців та може бути використана у проведенні підривної 
діяльності проти України.

Таким чином, Куц В.А. підозрюється у державній зраді, тобто діянні, 
умисно вчиненому в умовах воєнного стану громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, 
обороноздатності, державній безпеці України: наданні іноземній державі,
*  •  К* •  •  Я • •іноземній організації, п представникам допомоги в проведенні підривної 
діяльності проти України, за попередньою змовою групою осіб, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 
ст. 111 Кримінального кодексу України.
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Старший слідчий 2 відділу 
1 управління досудового розслідування 
Головного слідчого управління СБ Укран  ̂
старший лейтенант юстиції Олексій МАХАРИНСЬКИИ

«ПОГОДЖЕНО»
Прокурор першого відділу управління 
організації і процесуального керівництва 
досудовим розслідуванням та підтримання публічного 
обвинувачення у кримінальних провадженнях 
органів безпеки Департаменту нагляду за 
додержанням законів органів безпеки 
Офісу Генерального прокурора Ольга ЧОРНА

Підозрюваному роз’яснено, що відповідно до положень ст. 42 Кримінального процесуального 
кодексу України він має право:

1) знати, у  вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють;
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені цим Кодексом, а також 

отримати їх роз’яснення;
3) на першу вимогу мати захисника і побачення з ним до першого допиту з дотриманням умов, 

що забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту -  мати такі побачення 
без обмеження їх кількості й тривалості; на участь захисника у проведенні допиту та інших 
процесуапьних дій; на відмову від захисника в будь-який момент кримінального провадження; на 
отримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, передбачених цим 
Кодексом та/або законом, що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв’язку
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з відсутністю коштів на її оплату;

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього, обвинувачення або у будь-який момент 
відмовитися відповідати на запитання;

5) давати пояснення, показання з приводу підозри, обвинувачення чи в будь-який момент 
відмовитися їх давати;

6) вимагати перевірки обгрунтованості затримання;
7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою -  на 

негайне повідомлення членів сім’ї, близьких родичів чи інших осіб про затримання і місце свого 
перебування згідно з положеннями статті 213 цього Кодексу;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої зауваження та 

заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
11) застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при проведенні 

процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий судця, суд мають право 
заборонити застосовування технічних засобів при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній 
стадії кримінального провадження з метою нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що 
охороняється законом, чи стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) 
вмотивована постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення безпеки щодо 
себе, членів своєї сім’ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, передбаченому 

статтею 221 цього Кодексу, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі статтею 290 цього Кодексу;
15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
16) оскаржувати рішення, д ії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді в порядку, 

передбаченому цим Кодексом;
17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю 

органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове розслідування, прокуратури або 
суду, в порядку, визначеному законом, а також відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення 
не підтвердилися;

18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів рідною або 
іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися послугами перекладача за 
рахунок держави.

Підозрюваний, який є іноземцем і тримається під вартою, має право на зустріч з представником 
дипломатичної чи консульської установи своєї держави, яку йому зобов’язана забезпечити 
адміністрація місця ув’язнення.

Підозрюваний зобов’язаний:
1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі неможливості 

прибути за викликом у призначений строк -  заздалегідь повідомити про це зазначених осіб;
2) виконувати обов’язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження;
3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, слідчого судді, суду;
4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробації, необхідну для 

підготовки досудової доповіді.
Про підозру мені повідомлено, повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 

та обов’язки вручені, права підозрюваного оголошені та роз’яснені.

" " год. "_____" х в . " " ____________2024 року.

Підозрюваний: _______________

Захисник підозрюваного:_______

Повідомлення про підозру вручив:

(підпис, ініціали, прізвище) 

(підпис, ініціали, прізвище)
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